Megtériilési mutatok — 06

Két befektetést kell 0sszevetnie. A T befektetés 8 évig tart, €s 12 M Ft befektetése ellenében 3
MFt-ot hoz. A S befektetés 3 évig tart, ¢s 1 M Ft befektetése ellenében évi 0,6 M Ft
pénzaramlast biztosit. Az elvart hozam évi 15 %.

a) Szamitsa ki az NPV, IRR, PI diszkontalt megtériilési id6 mutatdit! Hatarozza meg,
hogy az egyes mutatok alapjan melyik befektetést valasztana!

b) Magyarazza meg, hogy mi annak az oka, hogy bizonyos mutatdk az S, bizonyos
mutatok a T befektetést preferaltak!
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